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Спеціальність: початкова освіта
Стаж роботи: 11р.3м.
Кваліфікація: вчитель ІІ категорії
Моє кредо:
"Навчаючи дітей - навчаюсь сама:
ділюся власним досвідом і знаннями,
але завжди відкрита до нових ідей!"

У своїй педагогічній діяльності я активно використовую інформаційно-комунікаційні технології (ІКТ) для стимулювання пізнавальної діяльності учнів початкових класів. Впровадження сучасних технологій дозволяє урізноманітнити навчальний процес, зробити його більш інтерактивним, цікавим і ефективним. Це, в свою чергу, сприяє розвитку критичного мислення, креативності та самостійності учнів.


У своїй педагогічній діяльності використовую:
· Інтерактивні дошки  та мультимедійні матеріали 
Інтерактивні дошки є важливим інструментом для активізації пізнавальної діяльності. Завдяки їм я можу використовувати мультимедійні презентації, відео, анімації та інтерактивні вправи, що дозволяє візуалізувати складні концепти і залучати учнів до активного обговорення. Це також дає змогу виконувати завдання, що включають рухливі елементи, що стимулює цікавість учнів та підвищує їхню мотивацію до навчання.
· Навчальні програми та додатки
 З метою розвитку навичок математичного та мовного мислення, я використовую різні навчальні програми та додатки, такі як математичні тренажери, інтерактивні ігри для вивчення правопису та граматики, а також додатки для розвитку логічного мислення. Ці технології дозволяють учням працювати в індивідуальному темпі, що сприяє глибшому засвоєнню матеріалу.
· Проєкти та колективну роботу
 ІКТ також є незамінним інструментом для організації групових проектів. Учні працюють разом, використовуючи інтернет-ресурси для пошуку інформації, створення презентацій, відеороликів або навіть простих сайтів. Це дозволяє розвивати не лише пізнавальні, але й комунікативні та соціальні навички, оскільки діти навчаються працювати в команді, слухати один одного та знаходити компромісні рішення.
· Платформи для онлайн-навчання: 
У випадку дистанційного навчання або для додаткових вправ у класі я активно використовую онлайн-платформи для перевірки знань та самостійної роботи. Платформи з інтерактивними тестами, відеоуроками та форумами для обговорень дозволяють залучати учнів до самостійного навчання, надаючи можливість отримати зворотний зв'язок у реальному часі.
· Розвиток творчих здібностей через ІКТ
За допомогою ІКТ учні можуть створювати мультимедійні проекти, малюнки, презентації та навіть короткометражні фільми. Це не тільки покращує їхні технологічні навички, але й стимулює їхню уяву та допомагає розвивати креативність, що є важливим елементом у навчанні молодших школярів.
Актуальність досвіду роботи:
В умовах сучасного світу, де інформаційно-комунікаційні технології (ІКТ) стали невід’ємною частиною нашого життя, питання впровадження цих технологій в навчальний процес набуває особливої ваги. Активізація пізнавальної діяльності учнів через ІКТ є важливою складовою сучасного освітнього процесу, оскільки вона дозволяє не лише розширити горизонти навчання, а й допомагає розвивати у дітей критичне мислення, креативність, навички співпраці та самостійної роботи. Актуальність цього досвіду визначається кількома ключовими факторами:
1. Розвиток цифрових компетентностей
У наш час діти з раннього віку стикаються з цифровими технологіями, і тому їхнє навчання має відображати реалії сучасного інформаційного простору. Вміння працювати з ІКТ стає необхідним у всіх сферах життя. Використання ІКТ в початковій школі допомагає формувати базові цифрові навички у дітей, що є важливою передумовою для їх подальшого успішного навчання та адаптації в суспільстві.
2. Зміни в методах навчання
Традиційні методи навчання вже не відповідають вимогам сучасної освіти. ІКТ дозволяють створювати інтерактивне середовище, яке підтримує різноманітні стилі навчання і підвищує активність учнів. Застосування ІКТ робить навчання більш доступним та захоплюючим, що значно підвищує мотивацію учнів до пізнавальної діяльності та сприяє кращому засвоєнню матеріалу.
3. Індивідуалізація та диференціація навчання
ІКТ дають можливість організувати навчальний процес таким чином, щоб кожен учень міг працювати в індивідуальному темпі. Це особливо важливо для молодших школярів, оскільки в початкових класах учні мають різні рівні розвитку та інтереси. Завдяки ІКТ можна адаптувати завдання та вправи для різних категорій учнів, що сприяє розвитку їхнього потенціалу та підвищує ефективність навчання.
4. Підвищення якості навчання
ІКТ дозволяють урізноманітнити та інтегрувати різні форми подачі інформації, що значно покращує засвоєння знань. Мультимедійні презентації, відео, анімації, інтерактивні ігри та інші цифрові інструменти дозволяють візуалізувати складні концепти і залучати учнів до активної діяльності, що сприяє глибшому розумінню та запам'ятовуванню навчального матеріалу.
5. Розвиток критичного мислення та творчих здібностей
ІКТ забезпечують учням можливість не лише отримувати інформацію, але й активно взаємодіяти з нею. Це дає можливість розвивати критичне мислення, вміння аналізувати, порівнювати та оцінювати інформацію. Крім того, створення мультимедійних проектів, відео, презентацій стимулює розвиток творчих здібностей учнів, дозволяючи їм виражати свої ідеї та думки через сучасні технології.
6. Підвищення соціальних та комунікативних навичок
Використання ІКТ на уроках дозволяє організовувати групові та командні проекти, що сприяє розвитку соціальних та комунікативних навичок учнів. Вони вчаться працювати в колективі, взаємодіяти, обговорювати ідеї, вирішувати конфлікти та знаходити компромісні рішення.
7. Підготовка до майбутнього
Сучасні технології не лише сприяють ефективному навчанню сьогодні, але й готують учнів до майбутнього, де володіння ІКТ стане невід’ємною частиною будь-якої професії. Тому впровадження технологій на етапі початкової освіти є важливим для підготовки дітей до майбутніх викликів у навчанні та професійній діяльності.
Актуальність досвіду роботи з впровадження ІКТ в початкову освіту обумовлена необхідністю відповідати вимогам часу, забезпечувати ефективне навчання та розвивати необхідні компетентності у дітей, що сприятиме їхньому всебічному розвитку та успішній адаптації в сучасному суспільстві.
Результати впровадження ІКТ:
Завдяки використанню інформаційно-комунікаційних технологій спостерігається значне зростання інтересу до навчального процесу серед учнів, підвищення їх активності та самостійності. Учні стають більш впевненими в своїх силах, активно застосовують отримані знання на практиці та краще засвоюють навчальний матеріал.

Цей підхід дозволяє створити умови для більш глибокого і різноманітного засвоєння знань, що є важливим для розвитку пізнавальних здібностей молодших школярів.
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